

# 淇滨晚报

## 菜肉禽蛋价格呈下降趋势

据新华社北京2月26日电(记者 郭兴华)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,2月20日~26日,春节过后消费量下降,南方天气好转和运输成本的下降,使得鲜活农产品市场供应充足,本周蔬菜价格延续春节过后的趋势继续下降。肉类、禽蛋、水产品价格稳中有降,延续回调趋势。成品粮油、奶类价格基本平稳,水果

价格下降。据中央气象台26日预报,江南华南东部雨雪天气将结束,北方将有冷空气入侵。未来两三天,内蒙古、东北和新疆北部地区将出现大风和降温、部分地区将有降雪。青藏高原东部和川西高原等地的部分地区有中到大雪。这些地区未来蔬菜、水产品等鲜活农产品价格将出现较大波动。

2008年2月28日 星期四 农历戊子年正月廿二 今日8版 总第1453期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

# 十七届二中全会在京召开

新华社北京2月27日电 中国共产党第十七届中央委员会第二次全体会议公报

(2008年2月27日中国共产党第十七届中央委员会第二次全体会议通过)

中国共产党第十七届中央委员会第二次全体会议,于2008年2月25日至27日在北京举行。

出席这次全会的有中央委员204人,候补中央委员167人。有关负责同志列席了会议。中央政治局主持会议。中央委员会总书记胡锦涛同志作了重要讲话。

全会审议通过了中央政治

局在广泛征求党内外意见、反复酝酿协商的基础上提出的拟向十一届全国人大一次会议推荐的国家机构领导人选建议名单和拟向全国政协十一届一次会议推荐的全国政协领导人选建议名单,决定将这两个建议名单分别向十一届全国人大一次会议主席团和全国政协十一届一次会议主席团推荐。全会审议通过了在广泛征求意见的基础上提出的《关于深化行政管理体制改革的意见》和《国务院机构改革方案》,同意把《国务院机构改革方案》提请十一届全国人大一次会议审议。

全会认为,开好十一届全

国人大一次会议和全国政协十一届一次会议,对于全面贯彻党的十七大精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,进一步动员全党全国各族人民为夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面而团结奋斗,具有重大的意义。

全会指出,坚持和完善人民代表大会制度和中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,加强和改进人大工作和政协工作,是巩固党的执政地位、巩固社会主义政权、巩固爱国

统一战线的必然要求,是发展社会主义民主政治的重要任务。要进一步坚持好、完善好、发展好人民代表大会制度和中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,为党和国家事业发展提供重要的政治制度保障。发展社会主义民主政治是党始终不渝的奋斗目标,必须更高地举起人民民主的旗帜。中国特色社会主义政治发展道路是我国发展社会主义民主政治的正确道路,必须更加坚定不移地走中国特色社会主义政治发展道路。政治体制改革是社会主义政治制度自我完善和发展,必须深化政治体制改革。

改革开放以来,我们适应我国经济基础发生的深刻变化和人民民主意识的不断增强,积极稳妥推进政治体制改革,取得了显著成效。同时,同我国经济社会发展的新形势相比,同保障人民民主权利、维护社会公平正义的新要求相比,我国政治体制还有一些不适应的地方,需要进一步加以完善。我们要按照党的十七大作出的部署,从落实中国特色社会主义事业总体布局、实现全面建设小康社会奋斗目标的战略高度出发,在科学总结和正确运用实践经验的基础上,深化政治体制改革,发展社会主义民主

政治,进一步巩固和发展民主团结、生动活泼、安定和谐的政治局面。要坚持发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,切实保证国家一切权力属于人民,全面落实依法治国基本方略,充分发挥社会主义政治制度的特点和优势,以坚持和完善人民代表大会制度、中国共产党领导的多党合作和政治协商制度、民族区域自治制度以及基层群众自治制度为重点,推进社会主义民主政治制度化、规范化、程序化,为党和国家兴旺发达、长治久安提供政治和法律制度保障。

(下转第二版)

### 今日看点

高起点,高标准规划  
文娱、休闲品牌店

## 开发区 打造豫北 地区新的高档休闲 中心

▲2版 / 鹤壁新闻

## 一市民 精心收藏 千余报头 成奇观

▲3版 / 鹤壁新闻

## 你签劳动 合同了吗?

▲4版 / 鹤壁新闻

## 九种水果 帮你 远离病痛

▲8版 / 生命关怀



## 盲童新学期喜获旧挂历

2月26日下午,市第四小学的5位同学在学校大队部唐老师的带领下,将同学们捐献的285本旧挂历送到了市特殊教育学校。自本报去年12月27日报道了市特殊教育学校盲文班的孩子需要旧挂历作为学习用纸以来,社会各界捐来了一批又一批旧挂历,新学期他们不用为盲文班的学习用纸发愁了。图为第四小学的孩子向盲童介绍挂历的内容。

记者 陈志付 摄

## 市第一人民医院眼科(新区)

### 引进美国新一代准分子激光治疗仪治疗近视、散光,超声乳化治疗白内障

### 学生优惠 200元

咨询热线:3331338 3331330

总值班 吕游  
编辑 郝海燕